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'lilt!pl,on, ut int~rdit dans /~s sa/Jes 
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l oc es, mime incomp/ti • ans iaqu~ v:trdce, It candiJat est lnviti lvennulltm~nl dfalreflgura- sur la 

,M ,_ a Pricis/on du raiso a 0" non fructutuus, qu 'II aura dil~lopplt. JI at rappe/1 qu, la qua/11, d1 la 

{ FARTIE .. . nnar,a,~ entr,ront pour une part inrporlante dans /'appriciallon. 

A. Recop1er et co 
j ( I a 5). (30 pts I 6 pts mpleter les phrases suivantes 

par question). 

1- Le domaine de defi •. 
mttron de la fonction numerique f de 

variable reeJle x telle que f(x) = 1n(x2 -3xJ est 
x2 +I 

DJ= .. :;/.fl.~ d Cu.1 ·) 

2- On pose z, = I +I.Ji et z2 = z/ / deux nombres 
I+ Z1 

complexes. Le module de z2 est ........ . 

3- On a releve les salaires mensuels en dollars dans 

une entreprise et on obtenu : 
Salaire BOO l 000 l 000, 1200 

EIFeetiF 20 15 

fl 1200, I 500[ / [ 1500, 2000[ I · 
1 10 f s . 

Une valeur approchee de l'ecart-type des salaires 

est .......... . 

G etant le barycentre du systeme {(A, A); (B, /J)} 

- 3,____ ... • 
avec l+p~o. Si AG+-AB=O alors P= ... et 

4 
,A,= ... 

- On considere une suite geometrique de raison .!. et 
2 

de premi~re terme - I. Pour tout entier naturel n, 

on designe par S,, la somme des n premiers termes 

de cette suite. La limite de la suite (S,,) ainsi 

cl6finie est ......... . 

TnJter den (2) des quatre (4) esercices. (70 pa) 

Ja fonction numerique a variable reelle x 

~ ]O;+ac[ par /(x)=x-2ln(x). 

• ... Jes limites de / quand x➔Oet 

que, pour 
fonction 

tout x e]O; + oo[ la 
I est .!gale i 

• 

f(z). Bn d6duire le 

-lxln(x) est 

2. Soit X une variable aleatoire dont I' esperance 

mathematique E(X) est egale a 0,5, la variance V~\') 

est egale a 0,45 et dont la loi de probabilite est 

donnee par le tableau suivant : 

I ;, I ;, I ~ I ~:~ I ;. 
a) Determiner les probabilites Pt, Pl et p4. 

b) Determiner et representer graphiquement la 

fonction de repartition de X. 

c) En deduire l'ecart-type de X. 

3. On considere le nombre complexe : 

z=x2 + y 2 -4+i(2x+ y+1) 

a) Detenniner l'ensemble (E) des nombres 

complexes % tel que z soit un reel, puis 

representer (E). 

b) D6terminer \' ensemble (F) des nombrcs 

complexes z tels que z soit un imaginairc 

pur, puis representer (F). 

" 4. Dans un carnet de sante, on peut lire le poids moyen 

d'un enfant de la naissance a 12 ans. 

Age x, en annees 0 I 2 4 7 11 12 

poids y, en kg 3,4 7 l 0,5 14,5 20,5 33 37,5 

a) Representer le nuage de points associe a la 

serie ci-dessus (unite graphique : I cm pour 2 

annees en abscisse: I cm pour IO kg en 

ordonnee). Ce nuage permet-il d'envisager un 

ajustement affine ? 

b) Detenniner une equation de Ia droitc 

d'ajustement par la methode de moindres 

carres sous la forme y = mx + p. Tracer cette 

droite dans le repere precedent. 
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